

"За Сов. Иск." Ленинград

ТЕАТРУ — ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ

ЛЕНИНГРАД

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ КИРОВА

М. КРАСТИНУ, В. МОРОЗОВУ, В. КУРМАНАЕВУ, В. БОНДАРЕНКО

Поздравляем коллектив с присуждением первого места, переходящего Красного знамени по итогам Всесоюзного социалистического соревнования театрально-зрелищных предприятий за второе полугодие 1978 года. Желаем коллективу новых творческих успехов в выполнении заданий четвертого года десятилетия.

той пятилетки, дальнейшего улучшения культурного обслуживания трудящихся.

П. ДЕМИЧЕВ,

Министр культуры СССР,

М. ПАШКОВ,

Председатель ЦК профсоюза работников культуры

В ЭТИ ДНИ трудящиеся страны отмечают 50-летие социалистического соревнования. И тем радостнее, что именно сейчас в театр пришло известие о значительной победе: по итогам работы во втором полугодии 1978 года коллективу присуждено первое место и переходящее Красное знамя. Это ко многому обязывает. До конца сезона театр покажет зрителям новые спектакли: «Гусарская баллада» Хреннинова, «Нолокольчин» Доницетти, «Королева мая» Глюка, «Пушкин» Петрова.

Сейчас уже началась подготовка к ответственным гастролям оперной труппы в ГДР, Швейцарии и ФРГ в мае, балетной — в Японии, в июле—августе.

Выполнить все принятые социалистические обязательства, обеспечить безусловное выполнение плана четвертого года пятилетки — основная задача.

Высокие результаты работы в прошлом году — свидетельство больших возможностей коллектива театра, идущего навстречу своему 200-летию.